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情 報 ひ ろ ば
I n f o r m a t i o n

凡例　時＝日時　所＝場所　容＝内容　対＝対象　条＝条件　員＝定員　数＝数量　額＝支給・助成額など　料＝料金
　　　募＝募集期間・方法	 受＝受付　持＝持参するもの　問＝問い合わせ先

12月

　市・県民税は、前年の所得に対して課税されます。
そのため、市・県民税が特別徴収（給与引き去り）さ
れている人が退職した場合、残りの市・県民税の納付
方法は次のようになります。

【6 月～ 12 月の退職】
　退職時に一括納付する方法（退職する勤務先へ依頼
してください）と、市から本人あてに送付する納税通
知書で納付する方法（普通徴収）があります。

【1 月以降の退職】
　退職時に残りの税額を一括納付していただきます。
一括納付できなかった場合は、市から本人あてに納税
通知書を送付します。

　鳥取県と県内の全市町村では、原則すべての事業主
に平成 30 年度から特別徴収（給与からの引き去り）
を実施していただくことを徹底することとしました。
　平成 30 年度には原則としてすべての事業主に市・
県民税（個人住民税）の特別徴収をしていただきます
ので、ご準備をお願いします。

　特別徴収義務者に指定する対象者や特別徴収の仕組
みなどの詳細につきましては、本市公式ホームページを
ご覧いただくか、市民税課までお問い合わせください。
問駅南庁舎市民税課
 0857-20-3415  0857-20-3401

福　
　
祉

地
域
包
括
ケ
ア
推
進
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

【
応
急
軽
度
家
事
援
助
事
業
】

容
ひ
と
り
暮
ら
し
の
高
齢
者
な
ど
が
、
本
人

ま
た
は
介
護
者
の
ケ
ガ
や
病
気
な
ど
に
よ
っ

て
一
時
的
な
生
活
支
援
が
必
要
な
場
合
、
掃

除
・
洗
濯
・
炊
事
な
ど
簡
易
な
日
常
生
活
の

援
助
を
す
る
家
事
援
助
員
を
派
遣　

対
お
お

む
ね
65
歳
以
上
の
市
民
税
非
課
税
世
帯
の
高

齢
者　

料
30
分
あ
た
り
80
円
（
1
カ
月
11

時
間
以
内
）

問
駅
南
庁
舎
地
域
包
括
ケ
ア
推
進
課
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０
４

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課
（

 

14
ペ
ー
ジ
）

【
認
知
症
の
人
と
家
族
の
集
い
　
〜
毎
月
第
２

金
曜
日
開
催
〜
】

時
12
月
9
日
（
金
）
10:

00
〜
12:

00　

所
さ
ざ
ん
か
会
館
（
富
安
二
丁
目
）

容
認
知
症
の
問
題
や
介
護
の
悩
み
な
ど
の

情
報
交
換
を
し
な
が
ら
交
流
を
す
る
場　

料
無
料

問
駅
南
庁
舎
地
域
包
括
ケ
ア
推
進
課

●
夕
暮
れ
時
や
早
朝
、
夜
間
の
交
通
事
故
防

止
●
飲
酒
運
転
の
根
絶

問
鳥
取
市
交
通
安
全
対
策
協
議
会
（
本
庁

舎
協
働
推
進
課
内
）
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鳥
取
市
公
設
卸
売
市
場　
　
　
　

関
連
店
舗
開
放
デ
ー

時
12
月
10
日
（
土
）
９:

00
〜
12:

00

所
鳥
取
市
公
設
地
方
卸
売
市
場
（
南
安
長

二
丁
目
）　

容
市
場
内
の
４
店
舗
を
開
放
。　

※
「
市
場
ま
つ
り
」
と
は
異
な
り
ま
す
。

問
鳥
取
市
公
設
地
方
卸
売
市
場
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３
７

他
の
サ
ー
ビ
ス
を
紹
介
す
る
こ
と
が
あ
り
ま

す
。　

料
１
回
５
０
０
円
（
予
定
）　

募
12

月
27
日
（
火
）
ま
で
に
お
住
ま
い
の
地
域
の

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
へ

問
鳥
取
中
央
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

　

 

鳥
取
東
健
康
福
祉
セ
ン
タ
ー（
包
括
支
援
係
）

　

 

鳥
取
こ
や
ま
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

　

 

鳥
取
南
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

　

 

鳥
取
西
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

　

 

（

 

14
ペ
ー
ジ
）

除
雪
応
援
隊
の
派
遣

容
ひ
と
り
暮
ら
し
の
高
齢
者
な
ど
で
除
雪
が

困
難
で
外
出
が
で
き
な
い
世
帯
の
孤
立
化
を

防
ぐ
た
め
、
地
域
に
お
け
る
除
雪
体
制
が
整

う
ま
で
の
間
、
市
職
員
で
編
成
し
た
除
雪
応

援
隊
を
派
遣　

対
①
避
難
行
動
要
支
援
者
支

援
制
度
に
登
録
さ
れ
て
い
る
世
帯　

②
避
難

行
動
要
支
援
者
に
準
ず
る
人
と
し
て
認
め
ら

れ
る
世
帯　

条
積
雪
量
が
50
㌢
以
上
で
あ

り
、
本
人
や
家
庭
、
地
域
で
除
雪
で
き
な
い

場
合
に
玄
関
か
ら
公
道
ま
で　

※
駐
車
場
の

除
雪
や
屋
根
の
雪
下
ろ
し
な
ど
は
行
い
ま
せ

ん
。　

募
電
話
に
て
問
い
合
わ
せ
先
ま
で

※
受
付
時
間
：
平
日
の
8:

30
～
15:

00

※
除
雪
実
施
：
申
込
日
の
翌
日
以
降
の
平
日

（
午
前
中
）

※
積
雪
前
の
事
前
予
約
は
行
い
ま
せ
ん
。
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齢
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障
が
い
福
祉
課
か
ら
の
お
知
ら
せ
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駅
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【
障
が
い
者
週
間
と
は
】

　
「
障
が
い
者
週
間
」
は
、
国
民
に
広
く
障

が
い
の
あ
る
人
の
福
祉
に
つ
い
て
関
心
と
理

解
を
深
め
る
こ
と
、
ま
た
、
障
が
い
の
あ
る

人
が
社
会
、
経
済
、
文
化
な
ど
あ
ら
ゆ
る
分

野
の
活
動
に
積
極
的
に
参
加
す
る
意
欲
を
高

め
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、「
障
害
者
基
本

法
」
に
基
づ
き
設
定
さ
れ
ま
し
た
。

　

鳥
取
市
は
、
平
成
元
年
に
福
祉
都
市
を
宣

言
し
、
全
て
の
人
に
優
し
い
ま
ち
づ
く
り
を

め
ざ
し
て
い
ま
す
。
み
な
さ
ん
も
、こ
の「
障

が
い
者
週
間
」
を
き
っ
か
け
に
、
誰
も
が
尊

重
さ
れ
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
福
祉
の
ま
ち
づ

く
り
の
実
現
を
目
指
し
て
、
こ
こ
ろ
の
輪
を

ひ
ろ
げ
ま
し
ょ
う
! !

【
障
が
い
者
週
間
啓
発
大
会
】

　

毎
年
12
月
３
日
〜
９
日
は
、「
障
が
い
者

週
間
」
で
す
。
障
が
い
や
障
が
い
の
あ
る
人

へ
の
関
心
と
理
解
を
深
め
る
た
め
の
啓
発
大

会
を
開
催
し
ま
す
。

時
12
月
８
日
（
木
）
13:

30
〜
15:

30　

所
さ
わ
や
か
会
館
３
階
第
一
研
修
室　

容

▽
第
一
部
講
演
「
ア
ル
コ
ー
ル
依
存
症
に
つ

い
て
」
講
師
：
山
下
陽
三
さ
ん
（
渡
辺
病
院
）

　

▽
第
二
部
講
演
「
ア
ル
コ
ー
ル
依
存
症
の

体
験
談
に
つ
い
て
」　

講
師
：
断
酒
会
会
員

年
末
の
交
通
安
全
県
民
運
動　
　
　

12
月
12
日
（
月
）
〜
21
日
（
水
）

つ
く
ろ
う
よ　

事
故
な
し　

笑
顔
の
鳥
取
県

【
運
動
の
重
点
】

●
高
齢
者
と
子
ど
も
の
交
通
事
故
防
止

●
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト
の
使
用
と
全
て
の
座

席
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
の
徹
底
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問
鳥
取
市
社
会
福
祉
協
議
会
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認
知
症
に
関
す
る
相
談
は
各
地
域
包
括
支

援
セ
ン
タ
ー
や
次
の
各
セ
ン
タ
ー
で
も
受

け
て
い
ま
す
。

認
知
症
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

　

毎
週
月
〜
金　

10:

00
〜
18:

00
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37-
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１

認
知
症
疾
患
医
療
セ
ン
タ
ー
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家
族
介
護
者
の
集
い　
　
　
　

「
ス
マ
イ
ル
・
ス
マ
イ
ル
」

時
12
月
14
日
（
水
）
10:

00
〜
12:

00　

所
駅
南
庁
舎
第
一
会
議
室　

 

対
家
族
介
護

者
ま
た
は
介
護
に
関
心
の
あ
る
人　

容
バ

ル
ン
ア
ー
ト　

▽
講
師
：
中
嶋
久
美
子
さ
ん

料
２
０
０
円
（
材
料
代
な
ど
） 

※
当
日
集
金

募
12
月
９
日
（
金
）
ま
で
に
電
話
で
問
い

合
わ
せ
先
ま
で

問
ス
マ
イ
ル
・
ス
マ
イ
ル
事
務
局
（
駅
南

庁
舎
地
域
包
括
ケ
ア
推
進
課
内
）
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介
護
予
防
教
室（
お
た
っ
し
ゃ
教
室
）

（
４
～
６
月
）

容
主
に
椅
子
に
座
り
な
が
ら
の
運
動
、
栄

養
や
お
口
の
機
能
改
善
の
た
め
の
講
話
。　

時
毎
週
１
回
90
分
・
３
か
月
間　

所
公
共

施
設
な
ど
全
15
会
場　

対
満
65
歳
以
上
の

人　

※
医
師
か
ら
、
運
動
制
限
さ
れ
て
い
な

い
人
の
み
。　

※
身
体
状
況
に
よ
っ
て
は
、

お
知
ら
せ

秘
密
は
守
ら
れ
ま
す
の
で
、
お
気
軽
に
ご
相

談
く
だ
さ
い
。

【
民
生
委
員
・
児
童
委
員
の
役
割
】

●
地
域
の
状
況
を
把
握
し
ま
す
。

　

地
域
の
み
な
さ
ん
の
福
祉
問
題
へ
の
要
求

や
期
待
を
把
握
す
る
こ
と
に
努
め
て
い
ま

す
。

●
情
報
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

　

多
く
の
み
な
さ
ん
が
福
祉
サ
ー
ビ
ス
を
利

用
で
き
る
よ
う
に
い
ろ
い
ろ
な
情
報
を
お
知

ら
せ
し
ま
す
。

●
地
域
の
み
な
さ
ん
と
専
門
機
関
を
結
ぶ
パ

イ
プ
役
で
す
。

　

個
々
に
専
門
機
関
と
の
連
絡
・
調
整
や
必

要
な
対
応
を
促
し
ま
す
。

問
駅
南
庁
舎
障
が
い
福
祉
課

民
生
委
員
・
児
童
委
員
へ
お
気
軽

に
ご
相
談
く
だ
さ
い

　

民
生
委
員
・
児
童
委
員
が
任

期
満
了
に
伴
い
、
平
成
28
年
12

月
１
日
付
で
改
選
さ
れ
ま
し
た
。

　

民
生
委
員
制
度
は
大
正
６
年
の
創
設
か
ら

数
え
て
平
成
29
年
に
１
０
０
周
年
を
迎
え
ま

す
が
、
民
生
委
員
・
児
童
委
員
は
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
で
、
地
域

の
み
な
さ
ん
の
立

場
に
立
っ
て
福
祉

に
関
わ
る
相
談
に

応
じ
、
支
援
を
行

っ
て
い
ま
す
。
相

談
内
容
や
個
人
の

　退職後、すぐに新しい会社に就職し、引き続き特
別徴収される場合は、退職する勤務先の担当者へ申
し出て手続きを行ってください。

特別徴収とは
　所得税の源泉徴収と同じように、給与支払者であ
る事業主が、従業員に毎月支払う給与から市・県民
税（個人住民税）を引き去り、納税義務者である従
業員に代わって、従業員に課税した市町村に納入し
ていただく制度であり、法律（地方税法）で義務付
けられています。

毎月 22 日は「にこにこデー」です
あいさつで あったか ふれあい まちづくり
　北中学校では毎朝、生徒会執行部員を中心にハイタッ
チあいさつ運動を行っています。｢おはようございます｣
の明るい元気な声と共に、ハイタッチをすることで、あい
さつの輪も広がっています。
　心ふれあう第一歩のにこ
にこ(^o^)あいさつ演劇と紙
芝居公演のご要望は下記問
い合わせ先まで。
問中央保健センター
0857-20-3194

今月のにっこりさん
寺
てら お 

尾実
み ゆ

夢さん・内
うち だ 

田英
え り

里さん

ボランティア清掃の様子

会社などを
退職した時は…

事業主の皆様へお知らせ
平成30年度から
市・県民税の特別徴収を徹底します


